
Ecole Intercommunale publique 
Palmyr Uldéric Cordier - Amancey

Procès verbal du premier conseil d’école du
mardi 14 mars 2023

Membres du SIVU - maires     :  
-Philippe Maréchal, pdt SIVU,
 Jean-Victor Vernier, Olivier Chiari,  -
Amancey,
 -Serge Monnet, vice-pdt SIVU - Delphine 
Mourey-Petit, Amondans (absents)
-Laëtitia Bolard, SIVU, Eternoz -
- Vincent Marguet , Emilie Georger SIVU, 
Montmahoux
 -Isabelle Vergey - SIVU ,Fertans (absente)
- Aurélie Guinchard  SIVU, Malans - 
(excusée)
- Sébastien Ledentu , SIVU Cléron 
- Aude Gaume ,SIVU ,Bolandoz -
- François Pato, SIVU Déservillers

Sandrine ANTOINE, IEN – B8, 
( excusée)
Pierre Pidoux - DDEN

Enseignantes :
Nathalie Petithuguenin
Marie-Hélène Plagne
Laurence Marchon
Anaïs Schwaller(excusée)
Stéphanie Gouvier
Marie Grammont
Corinne Esseiva
Nathalie Jacquet-Morel
Annie Vermot-Desroches

-Laurence Louvet  -directrice 
remplaçante jusqu’en 
septembre ( AFR) 

Représentants des parents 
d'élèves
Titulaires
Bart Claire (excusée)
Dasque Béatrice (excusée)
Rosello Alexandre
Germain Magaly (excusée)
De Oliveira Ophélie (excusée)
Thomas Stéphanie 
 Albesa Jean-Xavier
Belot Audrey (excusée)

Mylène Faivre - remplaçante

ATSEM :
 Mélanie Cuinet, Catherine Broux, 
(excusées) Marie-Laure Girardin

1/Présentation du RASED – Rôle de la psychologue scolaire
Mme Hajar ASKAR explique les missions du réseau d'aides spécialisées aux élèves en difficulté. Ce RASED 
basé à Levier  rassemble une psychologue scolaire ainsi qu’une  professeur de écoles spécialisée,  Mme 
Corinne Fernier. Ce RASED regroupe toutes les communes de la CCA 800 ce qui représente 950 élèves. Sur ces 
950 élèves, Mme Askar en suit 170 dont 43 à Amancey.  Les personnels du Rased aident  les enseignantes à 
analyser les situations, à reconnaître et prendre en compte les besoins des élèves et à construire des réponses 
adaptées.
Ils contribuent aussi à l’élaboration et à la mise en œuvre des plans d’accompagnement personnalisés (PAP) et 
au suivi des projets personnalisés de scolarisation (PPS).
La maîtresse E est présente chaque jeudi matin à l’école et prend en charge des petits groupes d’élèves ; quant
à Mme Askar, elle observe des élèves en classe mais reçoit aussi les familles à l’école d’Amancey ou à Levier.
Elle remercie le SIVU pour le budget de fonctionnement de 300 euros/an alloué à sa mission.

2/  Point sur les effectifs     :  
189 élèves sont actuellement scolarisés:
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Total

TPS 6 4 10

PS 10 8 18

MS 9 12 21

GS 9 10 19

CP 13 11 24

CE1 21 21

CE2 24 24

CM1 11 10 21

CM2 15 16 31

TOTAL 25 24 22 21 21 24 26 26 189

3/  Activités scolaires du      2  ème   trimestre     :  

-Carnaval     :   le mardi 21 février :  les élèves sont venus déguisés ; les classes maternelles sont allées faire un 
tour du côté de la Marpa pour saluer les résidents.

   -Musée numérique     :   7 classes  avaient RDV à la BIBALL  pour la Micro-Folie Méli’Art qui propose un musée 
numérique itinérant ; une animatrice (ou un animateur )présente des œuvres sur un thème choisi au préalable
par les enseignantes ; ces œuvres sont projetées sur écran géant et sur tablettes. Puis, en classe, l’animateur 
conduit un atelier d’arts plastiques sur ce thème. Interventions de grande qualité à renouveler. 
L’équipe pédagogique remercie Nadia Chiari pour ces propositions d’ateliers culturels.

-Intervention sur le sommeil     :   Mr Guenot, infirmier au collège d’Ornans intervient dans la classe de CE1 pour 
sensibiliser les enfants à l’importance de bien dormir. A partir de divers supports (images, vidéos) il parle du 
lien entre le sommeil et  l’humeur,  la concentration, la mémorisation et l’usage des écrans. 

-Cycle natation        pour les classes de GS/CP   ; tous les mardis matins pendant 10 séances de 40 minutes du 
14/03 au 13/06.   Travail en demi-groupe sur l’appréhension de l’eau . (SIVU : transport et entrées)

-Cycle handball     :   les 2 classes de CM ont bénéficié d’un cycle de handball de 6 séances et les deux classes de 
CE de 3 séances avec des animatrices du Comité du Doubs du Handball. (interventions financées par les As du 
crayon). Les enfants ayant débuté ce cycle l’an dernier ont énormément progressé. A poursuivre.

-Caserne des pompiers     : visite prévue le vendredi 17 mars pour les deux classes de CM en lien avec  l’APS 
(Apprendre à Porter Secours) au programme pour les élèves de CM2. Ceux-ci doivent être capables de passer 
un message d’urgence, de réagir face à un accident domestique et de mettre une victime en PLS.

-Visite du collège de secteur : le collège Pierre Vernier d’Ornans invite les élèves de CM à passer une journée 
dans ses locaux le vendredi 24 mars. Au programme : rallye de découverte du collège, travail en binôme avec 
une classe de 6ème en histoire sur les chiffres romains, un cours d’allemand, la présentation du CDI et de la vie
scolaire, de l’administration et du personnel de direction. Avec déjeuner au réfectoire. 

-Prévention routière     : le 28 mars les deux classes de CM participeront au dispositif des pistes routières. Cet 
enseignement se compose de deux épreuves : l’une théorique avec un test écrit sur les connaissances des 
panneaux routiers et des règles de priorité ; l’autre est pratique avec un atelier de gymkhnana (agilité à vélo) 
dans la cour de récréation. Auparavant, les enfants circulaient à vélo dans le village encadrés par des parents 
et un gendarme. Cette année, il n’y a pas de circuit ouvert. 
Les enseignantes remercient le SIVU pour le financement de cette intervention. (150 euros/classe)



Projets et sorties à venir     :  
-Environnement      :   4 séances du CPIE « au cours de l’Ô » prévues pour les deux classes de CM au retour des 
vacances de Pâques ; travail sur la biodiversité, la préservation de nos rivières, comment économiser l’eau .

-Séjour de deux jours aux Fauvettes de Levier avec nuitée pour les deux classes de GS/CP les 8 et 9 juin. Les 
enfants seront encadrés par les enseignantes et les ATSEMs.

-22 mai     : sortie à Besançon au musée des Beaux Arts   pour les classes maternelles : programme pas encore 
arrêté.

-16 mai     : visite de la Sécherie de la  Joux   + randonnée dans la forêt pour les classes de CE1/CE2. Ainsi qu’une 
sortie au Funambulle Park le 6 juin  et visite des pépinières Duchesne à Flagey en lien avec le travail 
commencé avec l’ONF sur la forêt. 

-12 mai     : sortie à Dijon   pour les classes de CM – voyage en train à partir de la gare Viotte de Besançon. Au 
programme : parcours de la Chouette le matin ; pique-nique dans le jardin de l’Arquebuse et visite guidée du 
musée des Beaux Arts l’après-midi. 
Un intervenant de la SNCF viendra en classe le mardi 9 mai pour sensibiliser les enfants à la prudence sur le 
quai de gare et dans le train et au respect des usagers. 
Réunion d’informations pour les parents le mardi 25 avril à 18h.

4     /Organisation du temps scolaire pour la rentrée 2023     :  
Notre organisation actuelle, à savoir 24h d’enseignement réparties sur 4  jours est soumise à une dérogation .
Pour rappel le cadre général de l’organisation scolaire répartit les 24h d’enseignement sur 9 demies journées
y compris le mercredi matin.
Nous devons donc nous prononcer sur la reconduite de cette organisation ou la modification avant le 26 avril.
Vote à mains levées : 20 voix pour la reconduction (+ 4 par mail pour les personnes excusées) ; 1 abstention ;
1 personne ne souhaitant pas participer. 

5/ Accompagnatrice     : personnes volontaires dans chaque village     :  
Nous profitons de ce temps de réunion pour solliciter les mairies en vue de constituer une liste de personnes 
« ressources » pour remplacer  les accompagnatrices dans le bus. En cas d’absence non prévue, il est toujours 
très compliqué voire impossible de trouver rapidement une personne pouvant assurer cette mission. 

6/ Aménagements de la salle de motricité – Armoire informatique et remerciements     :  
-La pose d’étagères dans la salle de motricité sera faite.
-Un store d’ombrage de la salle de motricité posé en extérieur est déchiré. 
-Vieillissement du matériel informatique : les 12 petits PC portables ne fonctionnent plus. 6 peuvent encore 
être utilisés mais seulement pour du traitement de texte. 
Ils seront remplacés plus tard – Une demande de subvention sera demandée. 
 
Remerciements de l’équipe pédagogique pour l’écoute et les financements.

Le 3ème conseil d'école aura lieu le mardi  20 juin  à 18h 

La séance est levée à 19h30

Secrétaire de séance Directrice de l'école


